

Инициатива по Управлению Климатом - Кодекс Поведения

Ориентированы на результат – Нас высоко мотивирует желание добиться изменений через эффективное климатическое управление, используя воздействие как критерий для принятия решений.

Сотрудничество – Мы работаем с теми, кто разделяет наши цели, чтобы достичь нашей миссии, ценим важность сотрудничества перед конкуренцией.

Предпринимательский подход – Мы быстро действуем, творчески подходим и учимся на своих действиях и действиях других.

Члены сообщества CGI поделились обязательством по решению проблемы изменения климата на уровне Совета через Принципы эффективного климатического управления Всемирного экономического форума. Важно, чтобы все отделения и представители CGI действовали в соответствии с нашими ценностями и принципами.

Ради продвижения нашей миссии и защиты репутации CGI члены сообщества CGI должны принимать разумные меры, чтобы избегать ассоциирования бренда CGI с компаниями и организациями, чье поведение, профиль и ценности не соответствуют духу и ценностям CGI. Целостность CGI и наилучшие интересы CGI, включая ее публичный образ и репутацию, всегда должны оставаться на первом месте при взаимодействии с компаниями и другими заинтересованными сторонами.

Хотя миссия CGI заключается в сотрудничестве со всеми заинтересованными сторонами, чтобы позволить членам советов директоров повысить свои навыки и воздействие в отношении продвижения эффективного климатического управления, особое внимание следует уделять избеганию "зеленой мойки" или позволения компаниям и другим заинтересованным сторонам неправильно использовать свою ассоциацию с CGI для "подмывания" их репутации.

Это должно включать, но не ограничиваться установлением четких условий взаимодействия по поводу того, как компании и другие заинтересованные стороны представляют свою ассоциацию с их местным отделением, CGI и Всемирным экономическим форумом; как отделения принимают монетарную и натуральную поддержку от внешних сторон; как внешние стороны получают доступ к

возможностям выступлений CGI; как отделения обеспечивают соответствующий уровень прозрачности по таким вопросам; и другие формы ассоциации и другие деятельности, которые могут время от времени быть определены и добавлены к этому Кодексу поведения.

К тому же, члены сообщества CGI не будут принимать финансирование, поддержку или подарки, которые могут быть истолкованы другими как взятка или привести к ожиданиям предпочтительного отношения со стороны дарителя.

Это ответственность нас всех, как членов отделений или представителей CGI, придерживаться наших общих ценностей и принципов.

Хотя CGI состоит из независимых отделений, от всех отделений ожидается, что они будут следовать правилам, четко определенным в Правилах взаимодействия, чтобы действия каждого отделения взаимно усиливались и были согласованы вокруг общего ядра CGI. Несоблюдение Правил взаимодействия может привести к нарушению Кодекса поведения CGI.

Если считается, что Кодекс поведения CGI был нарушен, вопрос будет передан Управляющему совету CGI, который проведет расследование и это может привести к приостановке или исключению отделения. Приостановка/исключение будет использоваться только в качестве крайней меры после попыток решить любые проблемы более конструктивными способами.

Кандидаты, выдвигаемые на выборы в Управляющий совет CGI, обязаны принять Кодекс поведения Управляющего совета.

Роли Управляющего совета CGI, отделений, Всемирного экономического форума и Секретариата подробно изложены в документе "Структура управления Инициативы по климатическому управлению".